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Контроль температури відіграє важливу роль у сучасному світі, оскільки 

температура є одним із ключових фізичних параметрів, що впливає на роботу 
техніки, виробничих процесів, умови зберігання продукції та комфорт людини. 
Вимоги до розробки як промислової, так і побутової техніки передбачають аналіз 
існуючих рішень та використанням комп’ютерного моделювання, у тому числі – 
порівняльного. Випускається багато пристроїв, що вимірюють або контролюють 
рівень температури. Якщо не брати до уваги рішення для вимірювання у 
технологічних процесах, то використовуються датчики температури на основі 
термопар та цифрові датчики температури. Це призводить до невеликої кількості 
конструктивних варіантів виготовлення датчиків: це циліндричні датчики та 
датчики з гострою, голкоподібною конструкцією чутливого елементу. Обидва 
варіанти складно кріпити на плоских поверхнях у разі недоцільності чи 
неможливості проводити додаткову механічну обробку поверхні для 
встановлення датчиків. Найбільш поширеним варіантом таких поверхонь є 
поверхні радіаторів опалення житлових приміщень та ін., радіаторів 
охолодження, наприклад, напівпровідникових приладів. В обох випадках може 
використовуватись як вимірювання температури, так і контроль знаходження 
температури у заданих межах.  

У роботі розроблена конструкція датчика для використання на плоских 
поверхнях, створено теплову модель датчика з плоскою поверхнею, температура 
якої контролюється. Проведені порівняльні експерименти для запропонованого 
та типового датчика. Результати теплового моделювання наведені на рис. 1. 
Виявлено, що похибка вимірювання температури залежить від конструкції 
датчика і менша для розробленої конструкції.  
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Рис. 1 
Розроблено принципову схему пристрою для контролю температури, що 

включає мікропроцесор з елементами індикації та керування. Пристрій може 
включати/виключати до 4 приладив, що живляться від мережі змінного струму з 
гальванічною розв’язкою ланок керування. Його особливістю є використання 
цифрового датчика температури, який має конструкцію, що дозволяє спростити 
монтаж на поверхню та контролювати температуру плоских поверхонь з 
похибкою, що менше ніж у типового циліндричного датчика.  


